



世界杯四大神功

有什么致命的缺陷,让我们一起来看看。
世界杯上,各支球队如同各路武林高手,个个身怀独门绝技。一番恶战
下来,荷、德、西、乌内力深厚,闯进四强。他们成功的看家武功是什么?又

西班牙 落英神剑掌



落英神剑掌是黄药师从剑法中变法而得,出掌凌厉如剑,招数繁复奇幻。双臂挥动,四面八方都是掌影,虚虚实实,如桃林中狂风忽起、万花齐落一般。

作为欧洲冠军,西班牙是欧洲技术足球的代表。球员个人技术一流,队伍讲究短传渗透,狭小空间内的传递配合让人叹为观止。西班牙队中场控制力天下第一,每场比赛控球率往往超出对手二三十个百分点,球队踢得水银泻地,真可媲美万花齐落的落英神剑掌。

命门:西班牙队的招式让人眼花缭乱,但在致命一击上有很大欠缺。近几年,全世界都在研究对付巴萨和西班牙队的方法,如何不断变化,练就绝杀,这是他们面临的问题。

德国 七伤拳



七伤拳为崆峒派传世武功,后金毛狮王谢逊夺得《七伤拳谱》古抄本,终于练成。此拳法一拳中有或刚或柔七股劲力,威猛无穷。可如果内力较浅的人来练,对自己便有极大伤害,实为先

伤己再伤人。此次世界杯,年轻的德国队一改以往长传冲吊的打法,讲究地面配合,令人耳目一新。大战临近却改变习惯的战法,风险极大,犹如练七伤拳。不过,因为近年来德国对青训极为重视,厄齐尔、穆勒等人虽年轻却身怀绝技,所以七伤拳才能初有小成。

命门:“内力”不仅限于个人能力和战术,还包括大战经验和心理承受能力。德国队目前顺风顺水,后一方面还未受到考验。“成也年轻 败也年轻”,希望这句话别一语成谶。

荷兰 黯然销魂掌



《神雕侠侣》中,杨过和小龙女在绝情谷断肠崖前分手后,他心中日夜思念小龙女,渐渐形销骨立,又因早年断去一臂,他故意与传统武

学原理相反,百无聊赖之中灵感迸发,自创一套黯然销魂掌。这套掌法厉害之处全在内力,而在身临险境、哀痛欲绝之际,更能发挥其威力。

荷兰队一直以打法华丽著称,可总因为有些华而不实,屡屡在世界大赛中折戟,如同杨过受断臂之难一般。如今的荷兰队终于大彻大悟,变得保守务实,内力渐深,竟一路闯入决赛。

命门:荷兰队风头正劲,而高高兴兴、豪气冲天是无法使出这路掌法的。要想夺冠,抛弃杂念、放低姿态,对荷兰队尤为重要。

乌拉圭 铁砂掌



方皮肉筋骨,功力深者可以碎砖断石。

乌拉圭队一向作风顽强,球风粗野,练铁砂掌的体格,他们绝对具备。本届世界杯上,主帅塔巴雷斯攻守平衡的战术得到了充分体现,对阵荷兰队之前的五场比赛,他们攻入7球,只丢了2球。乌拉圭队因此得以晋级四强,成为最大的黑马。

命门:乌拉圭的出局,悲壮味道甚浓,但正如铁砂掌刚有余而柔不足一样,乌拉圭中场组织薄弱,刚猛的球路很容易被技术流的对手化解,被荷兰淘汰也就不足为奇了。

情醉三坡秀水



傲的清流却不曾丝毫停顿。

那水腾泻于山岭之中,便倾汇成一道道飞天而落的银虹,看百里峡的一线银河,万仞碧翠中玉带飘摇,看龙门天关的天梯之侧,绝壁之间滚滚激流轰然垂落,站在那细雨舞动之中,脸上沾染的是轻柔、又略带粗野的爱抚,耳畔飞扬的是悄然、又饱含热烈的情歌。

那就是野三坡的水,如一个美丽的山村少女,穿一身花布衫,披一头黑长发,挽一个小竹篮,带着山野的气息款款而来。

那水奔淌于山岭之中,便蜿蜒成了风光旖旎的拒马河。清澈的河水携着远山的冲动。携着不可一世的放纵,冲开雄浑,斩断高耸,在崇山峻岭中一路奔行,两岸绿草如茵,丛林荫郁,河中野鸭嬉戏,灰鹤飞掠,骄

便悄无声息地汨涌成一眼眼泉,林海之中,幽径之中,幽径之旁,不论山巅崖壁,或是巨石棱山曾,水只是缓缓地,顾若无人的涌着,任身边花儿含笑,鸟儿啁啾,泉水只是悄然奔涌着天地酿造的纯净与甘醇。

野三坡的水,是轻盈,是灵性,是这山野慢慢孕育的天然和清纯。野三坡的水啊,荡涤肺腑,荡涤心灵,随波而逝的是人间的烦恼,随波而生的是天地与自然交和的深情。

(曲宝军)

河北涞水野三坡电话:

0312-4568106 4568114

济南办事处:0531-66967312

13853158210

莲花山六月六庙会即将登场

一年一度的新泰莲花山六月六庙会,将于7月12日登场,会期6天。据了解,今年的庙会有三大看点,一是莲花山圣母殿在7月13日举行盛大的开光仪式。该殿位于莲花山云谷寺

后方,由民间自发捐款修复。二是聘请知名豫剧演出团队每天演出精彩剧目,总场次达30余场。三是各类地方特产和小吃集中汇聚。此外,景区还推出了清凉夏日自驾游、观音胜境祈福游

两大主题游览活动。

据景区负责人介绍,为扩大新泰莲花山六月六庙会的吸引力,庙会期间,实行门票半价优惠,由每人50元降至每人25元。

(张学勇)

海阳地雷战红色游受青睐

刚刚过去的七一,红色旅游再次成为旅游市场的热点。在海阳地雷战景区,百名新党员在鲜艳的党旗下庄严宣誓,铮铮誓言响彻云霄。

来自烟台、青岛等地的

游客,参观了地雷战展览馆、水牢、刑房,观看了大型实景演出《地雷战》,在战火硝烟中,接受战火的洗礼。

据景区负责人介绍,从

6月25日开始,以红色教

育为主题的团队接待大幅上升,到7月7日,每天都有10个团队近千人的预定。高考、中考已经结束,还有一些家长也带着家人和孩子来学习革命历史知识,接受爱国主义教育。(陈晓兰)



避暑纳凉,就来“江北水乡、运河古城”枣庄

山东省旅行社协会与枣庄市旅游局联合推出“万人游枣庄,体验夏日清凉”活动

推荐线路:台儿庄古城亲水、滕州红荷湿地嬉水、熊耳山峡谷探秘二日游
合作旅行社(上):

山东泰山旅行社	88511158	济南旅游集散中心	81797385	济南江山旅行社	86555018
山东银桥旅行社	82666187	济南东方文化旅游社	87081941	山东全世通国旅	86461111
济南国信旅行	86986655	济南亚太旅行社	87179696	山东日新旅行社	88347088
济南优胜美地旅行社	88344566	济南万里行旅行社	66919977	山东旅行社	82600122

枣庄旅游质量监督电话:18763226859

